Mod 3Hamehem /Ichuha

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

Nº 162 (10433)

Вторник, 17 августа 1976 года

Выходит иять раз в неделю. Цена 2 коп.

КПСС Сергей Филиппович денег. Но ведь об вах: снизить окончательный брак на пять процентов, сдавать с первого предъявления 95,7 процента труб. Старший сварщик Ястокевич и его помощники крепко держат слово: снизили окончательный брак на 30 с лишним процентов. Конечно, на улучшение

качества продукции повлияло то, что в первом полугодии поступала добротная металлическая лента. Но правильно ли видеть секрет успеха только в этом! Нет, передовые рабочие, сердцем болеющие за честь своей продукции, берут богатейшим опытом, усердием, отличным знанием всех тонкостей сварочного дела.

Есть еще одна особенность в характере партий-Когда С. Ф. Ясюкевич заметил, что с качеством нержавеющих труб положение в цехе создалось тревожное, он пришел в партбюро, настоял на том, чтобы данный вопрос был поставлен в повестку дня партийного очередного собрания. Острый разговор коммунистов, выработанные рекомендации пошли на пользу: проблема была разрешена.

Вот так конкретно, деловито участвуют в повышении качества продукции не только отдельные КПСС, но и многие первичные партийные организации. Решая данную проблему на собраниях или заседаниях бюро, они исходят из положения, изложенного Отчетном докладе ЦК КПСС XXV съезду: «Высокое качество — это сбережение труда и материальных ресурсов, рост экспортных возможностей, а в конечном счете лучшее, более полное удовлетворение потэтом главный упор делается на то, чтобы коммунисты не только сами работали качественно, но и воспитывали у беспартийных уважительное отношение к

Известно, что успешное решение проблемы качества продукции находится в прямой зависимости от качественной работы первич- и дело вовсе не в количеных партийных организа-ций, парткомов, партийных от эффективности принимаемых ими постановлений, от системы контроля и проверки их испол-

ты пассажирского автопредследовательно, и качество обслуживания жилать много лучшего. Есть объективные причины, мешающие разрешить проблему. Хорошо, конечно, что парторганизация предприятия не осталась в стоэффективности работы автобусов в протоколе собра-«Закончить строительство полнить главную задачу депрофилактория для ремон-

Еще в период подготовки та машин». Однако прошли к XXV съезду КПСС брига- все намеченные сроки, а да трубоэлектросварщиков, профилактория как не быкоторой руководит член ло, так и нет. Почему! Нет MOTE Ясюкевич, записала в соци- знали и полгода назад. За-алистических обязательст- чем же тогда записали заведомо невыполнимое мероприятие!

Другой пример. Коммунисты хромянкового завода много сил и энергии отдают улучшению качества выпускаемой продукции. Но и здесь эффект проводимых организационных и политических мероприятий не всегда высок. В апреле коммунисты пятого цеха рассматривали вопрос «О качестве выпускаемой продукции», в мае вновь шел об этом разговор на партийном собрании, а затем слушали вопрос на партбюро «О ходе заводского смотра-конкурса по улучшению качества продукции». Во всех трех случаях разрабатывались конкретные мероприятия, принимались дельные постановления. Такая кропотливая работа должна бы принести ощутимые плодые, но... Если в четвертом квартале 1975 года коллектив цеха выпустил хромового ангидрида с государ ственным Знаком качества 94 процента от общего объема, то за семь месяцев нынешнего года — 74 процента. Обилие партийных мероприятий оказало обратное воздействие. И это вполне объяснимо: когда принимается много постановлений фактически по одному и тому же вопросу, тогда проверить их выполнение, добиться претворения в жизнь невозможно.

Конечно, были независящие от цеха причины, но и в этом случае, по признанию секретаря партбюро О. Д. Рябкова, коммунисты недостаточно остро, настойчиво ставили вопросы улучшения качества продукции перед партийным комитетом, дирекцией завода, не сумели добиться их разрешения.

На XXV съезде КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, выступая с Отчетным докладом, обращал внимание на то, что к проблеме повышения качества работы во всех звеньях народного хозяйства должно быть постоянно приковано внимание организаций, партийных профсоюзов и комсомола. стве обсужденных сов, принятых постановлений, а в их действенности, качестве. Пусть партийная организация примет только одно постановление, но чтобы было конкретным, дело-Не секрет: качество рабо- вым, чтобы оно непременно выполнялось. ся, парткомы и бюро долпостоянно интересотелей города оставляет же- ваться тем, как партийцы лать много лучшего. Есть на рабочих местах лично участвуют в выпуске добротной продукции, как помогают товарищам по труду изживать брак. Более предметная деятельность парткомов, бюро, первичдеятельность ных партийных организаций по улучшению качества работы позволит успешно вы-

СЯТОЙ ПЯТИЛАТКИ,

*ПЕРЕДОВИКИ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ

НАМЕТКИ ПЕРЕКРЫТЫ

лодного волочения труб ма- 99,75 процента продукции.

стера А. И. Манина из де- Слово у рабочих не расхо- ки и по росту производивятого цеха Новотрубного дится с делом. Так, в авгу- тельности труда.

завода записал в повышен- сте они сдают 99,9 проных обязательствах на цента труб без возврата от ре создают опытные воло-1976 год: добиться сдачи работников отдела техниче- чильщики О. Б. Соколов,

Перевыполняются намет-Боевой настрой в брига-

А. В. Петрищев, А. Г. Мезенин, В. Д. Горбунов, Н. Н. Петровских и, конечно же, сам мастер.

A. BEPCEHEB. бригадир.

ЩЕХ В-8 НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА — ПУСКОВОЙ ОБЪЕКТ НЫНЕШНЕГО

КОЛЛЕГИ!

Коллектив строительного управления Уралтяжтрубстрой первого полугодия на комплексе цеха В-8 выполнил всего на 89,1 процента. Поэтому задача — в ближайшее время наверстать упущенное.

В июле наметились сдвиги. Задание месяца значительно перекрыто. Мы освоили работ на 32 тысячи рублей больше положенного. В августе темпы еще выше.

трудятся По-ударному бригады кровельщиков А.И.Бушмелева, А.Ф.Афа-насьева, плотники во главе с А.В.Дюковым, мозаич-ники Б.И.Пестова.Сменная выработка у них составляет 120—130 процентов.

В результате заканчивается трехслойное покрытие кровли, устраняются все течи, а плотники приступили

к остеклению плафонов. Большой объем работ предстоит на устройстве полов. Однако нас сдерживают коллеги из второго, третьего и девятого управлений, которые до сих пор не завершили бетонную подготовку полов.

> Е. СМОЛЕНСКИЙ, главный инженер.

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

КОЛОМБО. 16 августа здесь открылась V конференция глав государств и правительств нившихся стран. В ее работе принимают участие 86 делегаций. Им предстоит обсудить важные проблемы, стоящие перед движением неприсоединения, которое за 15 лет с момента своего возникновения превратилось во влиятельную международную политическую силу в борьбе против империализма и неоколониализма, за мир, безопас-ность и сотрудничество.

БЕЙРУТ. В Ливане продолжаются широкие военные действия между вооруженными формированиями правохристианских сил и объединенными отрядами национально - патриот и ч еских сил и палестинского движения Сопротивления. Наиболее ожесточенные бои ведутся в бейрутских пригородах, в горных районах и на севере страны близ города Триполи. Правохристианские молодчики продолжают бесчинствовать в захваченном лагере стинских беженцев Телль-

ПАРИЖ. Более ста испанских политических эмигрантов устроили лемонстрацию в здании консульства Испании в Париже. Они требуют претворения в жизнь объявленной амнистии для всех политзаключенных и восстановления демократических свобод в Испании. После декрета об амнистии, утвержденного две недели назад, разрешение на возвращение на родину полуподавших заявления политических эмигрантов.

БОНН. Условия труда на сотнях промышленных предприятий ФРГ не соответствуют правилам техники безопасности. Согласно данным ведомства по надзору за техникой безопасности, только в 1975 году на предприятиях промышленного района Восточной Вестфалии зарегистрировано тысяч нарушений правил охраны труда, что повлекло 27 тысяч случаев производственного травматизма.

(TACC).

ГОРОД — СЕЛУ СДЕЛАЛИ ШЕФЫ

. На центральной усадьбе совхоза «Ачитский» установлен красочно оформленный степл. На нем отражаются все производственные показатели по отраслям, злесь же сопиалистические обязательства тружеников совхоза, доска Почета, которая названа «Гордость совхоза».

В изготовлении этого стенда совхозу помогли шефы — труженики Первоуральского завода сантехизделий, а художники городского парка культуры и отдыха оформили наглядную агитацию. Сейчас во всех отделениях хозяйства, в красных уголках ферм обновлена наглядная агитация. Каждый плакат, каждый стенд привлекает внимание, так как он оформлен

НА ЛУКОВЫХ ПЛАНТАЦИЯХ

107 рабочих и служащих Первоуральского новотрубного завода в совхозе «Заря» приступили к уборке лука. Первые 50 тонн лука уже отправлены в Нижний Тагил и Первоуральск.

СТРОЯТ ОБЩЕЖИТИЯ

Давняя дружба связывает хлеборобов совхоза «Каргинский» с коллективом хромпикового завода. Руку помощи горожане подают селянам в горячую пору заготовки кормов и уборки урожая. Но с жильем прикомандированных пока есть трудности. Шефы нашли выход: в этом году в Коневском отденении они своими силами построили общежитие. В нем созданы неплохие условия для отдыха после трудо-

Продолжается строительство общежития в центральном и Кирчигазском отделениях.

A. AJUKUH. редактор Ачитской районной газеты «Путь октября».



На снимке: рабочие цеха № 8 хромпикового завода в Каргинском совхозе. Корреспондент М. Н. Дронов сфотографировал их на фоне строящегося общежития.

НАКАНУНЕ ПОДПИСКИ

В городском комитете нартии состоялось совещание заведующих пунктами подписки и общественных распространителей печати. Инструктор горкома КПСС И. П. Петров проинформировал об изменениях в оформлении подписки на периодические издания. Начальник городского агентства «Союзпечать» 3 С. хайловских рассказала о том, как надо заполнять абонементные карточки и заказы. При заполнении необходимо указывать почтовый индекс и название организации. Она напомнила также о сроках проведения полписной камиании на 1977 год.

СВОДКА О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ [В тоннах] В СОВХОЗАХ «ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ» И «УТКИНСКИЙ» НА 16 АВГУСТА

Совхозы	Сено		Сенаж		Зеленая масса на силос		Витаминно-гра- нулированные корма	
	план	факт.	план	факт.	шлан	факт.	факт.	план.
Совхоз «Первоуральский»	912	793	3500	3750	15352	13012	1300	1059
Совхоз «Уткинский»	1714	606	2000	2000	5832	4534		250
Bcero	2626	1399	5500	5750	21184	1 17546	1300	1 1309

меточник с

цехах рого члена партии, ветера- ды, но и предлагает каж- взгляд, агитаторам еще ну-на труда Михаила Ивано- дому члену бригады под- жно учиться. родных событиях, о том, следит за текущими собы- подготовке бесед. Ими аги-что происходит сегодня в тиями. Она, например, сво- таторы, безусловно, пользу-различных уголках нашей евременно познакомила чле- ются. Иногда на заводе страны. Надо видеть, с ка- нов своей бригады с заяв- проводят для них семина-ким вниманием слушают лением Советского прави-его люди, сколько задают тельства по Ближнему Вос-ему вопросов. Политинфор- току. А в другой раз ее дин планирует их работу. И матор прекрасно владеет беседа называлась «Мир все же этого недостаточно. так как ведет ее долгие годы. Он строг к себе: к каждой беседе долго гото- зете «Труд». вится, читает необходимую Андриевских литературу, газеты и журналы, которых выписывает партии, а Людмила Водо- довика, работающего в со-добрый десяток. Поэтому возова и Любовь Теплоу- седнем цехе, или не про-ни один вопрос рабочих не хова проводят краткие бе- анализировать работу отстаостается без ответа. Это седы о текущих политиче-качественная сторона дея- ских событиях. тельности коммуниста. Нельзя умолчать и о количе- рую ведут в цехе 13 чело- трудового соперничества в ственной. За полгода по- век, мы сочетаем с инди- рамках завода, города. С литинформатор провел на видуальной. Все мастера большой пользой для себя заводе 30 бесед, только в цехе телеантенн выступил ставниками. На 15 раз. Многие трудящиеся монтажных коробок, напри-завода были его слушателя- мер, мастер Галина Матве-

Мне кажется, что все мы, над варищей умению донести опытного человека, его точ- затор». Думается, что ской партии до каждого че- яют ловека. На первых порях взглядов девушки. Мастер это очень нелегко. Не хва- Григорий Семенович Шестаний, недостаточно широкий сарей кругозор не позволяет ос- Учится у него, к примеру, мыслить события и явления Леня Гусев. глубоко. Но с удовлетворевой агитации.

В нашем втором цехе коммунистическое молоды, но к поручениям интересованность в делах относятся очень ответствен- предприятия. Если слово

технологического оборудо- Зоя Тарасова, например, не эффективность вания можно встретить ста- только сама проводит бесе- высока. Зайцева. Он приходит готовить какую-нибудь инк рабочим, чтобы расска- тересную тему. Комсомол- периодические зать о текущих междуна- ка Таня Ершова аккуратно которые необходимы при искусством устной агитации, современника». Девушки Почему зачастую беседы обсудили интересную ста- носят отвлеченный характью, опубликованную в га- тер? Да потому, что мало зете «Труд». Валентина связаны с производством. пропаганди- Например, рует решения XXV съезда рассказать об опыте пере-

Массовую агитацию, котоявляются агитаторами-научастке евна Карманова шефствует слесарем-сборщиком молодые коммунисты, дол- Надей Сухановой. Надя в жны учиться у старших то- цехе недавно, и мнение идеи нашей Коммунистиче- ка зрения, несомненно, влина формирование тает опыта, недостает зна- ков опекает молодых слештамповщиков.

Агитаторы помогают парнием видишь, с какой стара- тийной организации объетельностью комсомольцы и динить усилия трудящихся молодые коммунисты овла- на успешное решение за-девают искусством массо- дач партии. Их слово призвано развивать в каждом агитаторы по возрасту еще ние к труду, хозяйскую за-

завода но. Кандидат в члены КПСС звучит убедительно, тогда и ность агитации Этому, на наш

> Есть у нас в цехе все ющей бригады?

Слабо налажена информация агитаторов послушали бы они опытных агитаторов других предприятий о методах подготовки бесед, а также квалифицированные лекции, такие, например, как «Трудовой коллектив» или «Мастер-воспитатель и органимасштабах завода это организовать можно.

Когда наши агитаторы смогут не только разъяснять трудящимся решения партии и правительства, но увлекать товарищей по бригаде, цеху на достижение высоких производственных показателей, тогда действительно их слово станет источником силы.

> 3. ДЕНИСОВА, партгрупорг второго цеха завода технологического оборудова-

Фамилия Окороковых известна на Новогруппо образоване динтрий Тихонович — инициатор соревнования за отличное качество работы, Его братья Алексей и Николай трудятся в шестом цехе, как и он сам, Алексей член заводского комитета ВЛКСМ. Николая комсомольцы цеха избрали своим вожаком.

ЗА СТРОКОЙ ИСЬМА

В апреле нынешнего года Центральный Комитет партии принял постановление «О дальнейшем совершенствовании работы с письма- ции поступило 39 нисем. ми трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС». В нем обращается внимание, на то, что для укрепления связи Коммунистической партии с массами все большее значение приобретает совершенствование форм и методов работы с письмами. Какая практика их рассмотрения сложилась на предприятиях нашего города, каким образом организован прием посетителей руководителями заводов и организаций? Эти вопросы обсуждены на пленуме горсовпрофа.

С докладом выступил председатель городского совета професоюзов В. А. Мыслицкий, в прениях — дирек- принимает администрация тор хромпикогого завода В. М. Секираж, секретарь по устным заявлениям, горисполкома В. Д. Рязанцев, начальник цеха № 11 сказать трудно. Истати гофилиала Новотрубного завода А. С. Трухин, председа- воря, этот вопрос обсужтель комитета профсоюза пивзавода С. Г. Мельникова, дался на июньском заселаслесарь кварцитового рудника динасового завода Ф. Ф. Набиуллин.

В рабоге пленума горсовпрофа участвовали дирек- статки. Прошло полтора тора заводов, секретари партийных организаций. месяца, но ничего не изпредседатели профсоюзных комптетов.

На хромниковом заводе сы отвечают компетентководители, меры прини-маются оперативно. По заявлениям, которые касаются непосредственно производства, проводятся собгде представитель администрации или профсоюзный активист пает полное разъяснение. Аппаратчицы пятого цеха В. Я. Рванина и Ф. Зараева заинтересовались льготным пенсионным обеспечением. пеховом собрании юрист разъяснил это положение. Удовлетворены работницы, полезную информацию получили и все остальные. По коллективцо-му письму трудящихся трудящихся третьего пеха также проведено собрание. На нем директор завода В. М. Секираж и председатель завкома профсоюза Ю. Брагина ответили на воп-

За семь месяцев нынешнего года в адрес дирекции поступило 31 заявлеине. Каждое рассмотрено, профа отмечались и серь-дан ответ. езные нелостатки. Прежде

для хромпиковцев.

кома профсоюза.

Интересный опыт накоплен в гориромторге. Здесь войны. В прошлом и вынешнем годах выполнено 259 их заказов. Для рассмотрения спорных вопросов и жалоб покупателей создана конфликтная ко-миссия. Пынче она разобрала четыре письма.

Неплохая практика по рассмотрению заявлений росы, касающиеся льгот трудящихся сложилась на Новотрубном, динасовом заводах, в тресте столовых, горинцеторге.

Но на пленуме горсов- сьма нало видеть человека,

всего это касается Уткинмясного совхоза. ского Есть журнал для регистрации писем, жалоб. Ведется он небрежно, без соблюдепоследовательности учета заявлений. За прошлый год и первый квартал нынешнего зарегистрировано 81 заявление. Какие меры приняты, когда дан ответ - неизвестно. В первые три месяца этого года в адрес администра-Однако в журнале значатся только восемь. Не выдерживаются сроки ответов. Шофер А. В. Пьянков обратился к директору совхоза В. М. Абросимову по жилищному вопросу в сентябре 1975 года. Тот нередал его на рассмотрение рабочкома профсоюза. На этом дело закончилось.

Крайне / неудовлетворительно велет прием лиректор совхоза. Никакого учета не ведется. Что преднии исполкома горсовета. Отмечались те же неломенилось.

Порой жалоб могло и не Кроме того, в установ- быть. Но из-за невнимавсе письма регистрируют- ленные дни и часы дирек- тельного отпошения иных ся в специальных журна- ция завода ведет прием руководителей к устным лах. На затронутые вопро- посетителей. Не было слу- просьбам поток их увеличая, чтобы кто-то остался чивается. Например, на забез внимания. Бывают дни, воле трубчатых конструкособенно перед распределе- ций в списки на очерель нием квартир, когда прием для получения жилья продолжается не до 17 ча- включены все нуждаюцисов, а гораздо дольше. По еся. Но при распределении жилищным вопросам при- многие оказались забытыем ведут совместно дирек- ми, хотя полошла их очетор предприятия, его за- редь. Председатель завкоместитель по быту и кад- ма профсоюза А. И. Верерам и председатель зав- щагин предпочел запять нозицию сторониего наблюдателя. А от рабочих, естествению, стали поступать заведен журнал, в котором заявления. Только при регистрируются заявления вмешательстве городской участников и инвалидов комиссии по распределе-Великой Отечественной нию жилья вопрос был урегулирован.

Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудяничся в свете решений XXV съезда КПСС» напоминает еще раз о том, что тщательное и своевременное рассмотрение любого предложения, просьбы или критического сигнала ложный закон нашей жизии. За каждой строкой ии-

ПРАВОВЫЕ ЗНАНИЯ — ВСЕМ

СЛОЖНОМ

📕 ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Нет порядка стадионе

ного года, так остается и дальше тротуаром. сейчас. Хотелось бы обратить на это внимание ру-

Рядом со школой № 6 ководителей школы.

расположен школьный ста- И потом -- нало бы огодион. В любое время года родить стадион. Ведь он он усынан битыми стекла- стал похож на проходной ми, шенками, обрывками двор. Здесь уже и тропки протоптаны: идут все, ко-Так было во время учеб- му лень пройти чуть по-

> ПЕТУХОВ. читатель

Жильцы домов № 4 и 8 «Под Знаменем по улице Р. Люксембург в поселке хромпикового за-Ленина» вода писали в редакцию о том, что подвалы домов за-ОТВЕЧАЮТ ливают воды канализационных колодцев.

ных колодцев.

На жалобу жильцов ответил В. Н. Трошков, начальник ЖКО хромпикового хромпикового тринобетонный замок, это 2 стр. прекратит попадание воды ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА в подвалы. На теплосети у дома № 8 такие работы 17 августа 1976 г., № 162 проведут до 20 августа».

На снимке: Алексей и Николай Окороковы. Фото А. Кадочигова.

ПОПУЛЯРНО

небрежности сломад его ижливении. Но быв- была доказана, а против сударственному, станок. В результате пред- шая супруга с такой поста- лжесвидетеля

ты на замену сломанных ущерб?

Тринадцатилетний Витя Р. продал свой велоси- брали? — спросид кассир. пед. Родители, узнав о — Инчего. сделке, потребовали от по- Но покупатели видели, купателя, чтобы он вернул как он тайком положил в «Юридические знания вещь назад. Но тот откавался и денег обратно не взял. Кто в таком случае прав и как должны поступить родители Вити?

Супруги при совместной жизни построили дом. Порасторжения брака сде расторжения брака зашег она преподавателями Правовые знания необ-возник спор о разделе Хулиган избил престаре- Свердловского юридиче- ходимы не только специа-имущества. Бывший муж лого человека. Преступника ского института во главе листам, но и всем трудя-считал, что ему принадле- арестовали. По нашлись с доктором юридических щимся, особенно моло-жит большая доля в доме, люди, которые пожаледи наук Д. Д. Останенко. так как он работал машинистом электропоезда и суде в его защиту, дескать, мочь педагогам и пропа-

рабочее время. В каком по- раслям права: трудовому, ки, правильно

тию? При каких условиях век зашел в магазин, но- вы права преподаются в нашим законодательством в каком размере работ- ходил по торговому залу, ик обязан возместить взял пачку печенья и направился к кассе. Больше ничего пе

карман банку Кража была обнаружена. Администрация магазина делом юстиции облиспол-поставила вопрос о при- кома в качестве учебного влечении гражданина к пособия для учителей уголовной ответственности. Так понесет ли он наказание?

хулигана и выступили на имел высокий заработок, он никого не бил. Одна- гандистам в подготовке и

Разрешение этих трех повседневно возникает в поступить рядке несут материальную гражданскому и семейно- можно только тогда, когда бенно молодежи, в ответственность рабочие и му. хорошо обладеень основа- дооросовестного выполне служащие (в том числе и Вопросы об ответственно- ми правовых знаний, кото- ния обязанностей перед го- подростки), которые при- сти граждан возникают и рые насущно необходимы суларством и обществом. Чилатели узнают, что Чилатели узнают, что напим законолательством старших классах школ, в предусмотрена уголовная профтехучилищах, с инте-ответственность за лож-ресом изучаются в сети ные показания на суде,

Средне-Уральское издательство выпустило книгу консервов. школе». Она рекомендована Свердловским облоно и отпособия для учителей средних школ. Книга имеется в продаже. Написана преподавателями она

Назначение книги - по-

же находилась на ко виновность преступника проведении занятий по говозбудили му, гражданскому, уголовприятию причинен матери- новкой не согласна. Как уголовное дело. Виновен ному и другим отраслям альный ущерб: произведе- же разделить совместно ли этот человек? права. Большое внимание на дополнительные затра- нажитое добро? Вот сколько вопросов в пособии уделяется пров пособии уделяется проблемам борьбы с преступдеталей, из-за простоя конфликтных ситуаций от- нашей жизни. Газобраться ностью, охраны социалистанка потеряно дорогое носится к трем разным от- в них, не допустить ошиб- стической собственности, воспитания граждан, осо-

> партийной и комсомоль- за мелкое хищение госу-ской учебы. дарственной собственности и т. д. Им станет известно, что трудовое право устанавливает материальную ответственность за причи-ненный ущерб на производстве, а гражданское право решает вопросы, связанные с имущественгражданское ными и неимущественными отношениями.

Правовые знания необ-

Б. ЮНОШЕВ зам, прокурора города, советник юстиции.

*Пятилетке качества—рабочую гарантию

ЗАДАЧИ ВЫПОЛНИМЫ

На днях можно было ви- К сожалению, есть еще ные графики работы для женные домашней утварью, мер, два девятиэтажных так же, как и графики неа в их кабинах улыбались дома возле здания треста редачи работ смежникам. стического труда управле- ствия лифтов. ния № 4 треста Уралтяж- Много исписано бумаги, дворовой площадки у дома многоэтажных домов.

нередового управления удо- силы. Каменск-Уральского.

деть, как по улицам горо- существенные недостатки, монтажных, да двигались машины, гру- досадные упущения. Напри- бригад не выдерживаются счастливые обладатели но- Уралтяжтрубстрой и подоб- На отдельных объектах цавых квартир./ Такую ра- ный им в пятом микрорай- рит бесхозяйственность в дость им доставили строи- оне не мегут быть сданы в хранении и использовании тели — коллектив коммуни- эксплуатацию из-за отсут- материальных ценностей. К

трубстрой: Только в первом произнесено впечатляю- № 73 земельный участок полугодии они сдали 12 щих речей об орловском ме- был перепахан, в результатоде, при использовании те чего под слоем грунта — Столько жилья мы которого строители имеют захоронены арматура, плинеще не сдавали, - гово- возможность планировать тусы, другие детали. рит заместитель управля- фронт работ сроком на два Все это и служит торющего престом А. М. Ель- года с участием одного за- мозом на пути повышения кин. — Четвертое управле- казчика — отдела капи- эффективности и качества ние — единственное из две- тального строительства гор- строительных работ. Недоналцати хозрасчетных в исполкома. Но пока резуль- статки нужно своевременно нашем тресте, имеющее татов не видно. Четвертое и оперативно устранять. результа- управление имеет несколь- Задачи второго полугодия Действительно, коллек- только в Первоуральске, но они были в первом. Предтив СУ-4 выполняет все ус- и в городах, расположен- стоит ввести в эксплуаталовия социалистического ных в десятках, а то и сот- цию около шестидесяти тысоревнования. План первого нях километров от него, сяч квадратных метров жиполугодия по генподряду Отсюда и распыление ма- лья (в-том числе 40 тысяч нерекрыт. За лучшие пока- териально - технических только в нашем городе). К залели по тресту строители средств, нехватка рабочей этому необходимо приба-

стоены переходящего Крас- Все еще преобладает тов, как школа в восьмем ного знамени. В этом боль- ручной труд, особенно на микрорайоне, три столовые, шая заслуга маяков социа- отделке зданий. Не в пол- два детских комбината. листического соревнования: ную мощность применяется Коллектив ведущего упбригад монгажников В. В. механизация. В этом видна равления треста Уралтяж-Политикова, А. И. Петрова, явная недоработка отдела трубстрой должен справить-Я. Я. Фота, плотников Ф. М. главного механика и глав- ся с заданием. Здесь серьотделочников ного энергетика. Все еще не езно и настойчиво работа-В. Н. Тонкова, Г. З. Ку- решен вопрос об организа- ют над тем, чтобы полнее товой, кровельщиков Н. В. ции механизированного уча- использовать все имеющие-Старкова. Большую роль в стка в отделе малой меха- ся возможности, преодолеть успехе сыграло трудовое со- низации. Не на уровне по- отставание в отдельных виперничество с коллегами из ка инженерная подготовка дах работ. строительства. Составлен-

примеру, при планировке

ко десятков заказчиков не гораздо сложнее, нежели вить и сдачу таких объек-

Н КОРЛЮКОВ

В БОЙЦЫ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

ИТОГИ РАДУЮТ

технического Успех же его благотворнонаучных работников. Все большую роль приобрета-

базе № 8 рационализаторской деятельности трудяуделяется большое ватор. Действует шесть творческих комплексных бригад. работу возглавляет и направляет технический ских групи в нынешнем Раньше насос после ре-совет и совет Всесоюзного году первенство за группой монта становился на авто-общества изобретателей и мастера А. И. Гусева. На мобиль без испытания, рационализаторов (ВОПР), ее счету 1830 рублей эко- что не гарантировало его Главный инженер В. Н. номии. В индивидуальном полную исправность. Спе-Плавным инженер В. Н. помии. В индивидуальном полную исправность. Спечуванов, начальник произсоперинчестве лучшими циально оборудованный водственно - технического признаны электрик Л. М. стенд практически исклюотлела В. Я. Овдин, стар - Евлокимов, слесарь М. В. чил подобное. Сократилось пий инженер того же отдела П. Н. Посков, главный механик В. М. Ганин К примеру, М. В. Балькик В соавторстве с механик в соавт рами, дают им конкретные пиком Ю. И. Гасниковым, Итак, польза от впедревадания. В мастерской и шофером Г. В. Вавиловым ния радионализаторских колоннах автобазы на вид- предложил ввести стенд предложений очевидна. Но «узких» мест.

ническом отделе органи-вать электротельфером. дает новнествам «зеленую зован уголок ранионализа-тора. Здесь рабочие име-дот возможность почитать лось много времени. Те-журналы, получить кон-перь же он крепится чесультацию. Богатая библи- тырьмя винтами на специ- ся. Главную задачу мы ви-отека, в которой собрана альном стенде. На этой дим в увеличении экспериспециальная литература, операции сегодня управля- ментальной группы авто-- добрый помощник каж- ется один рабочий. Или

Все это помогает акте- главный механик Г. В. Си-

ускорение научно- вом полугодин нынешнего дений автомобиля обойщик еского прогресса, гола было подано 86 вручную собирал и сжимал предложений, из которых пружины. .85 внедрено в производет- предложенный мику, на все стороны жиз- во. Экопомический эффект лизаторами, имеет иневмани общества не может быть составил 12,8 тысячи руб- тическое устройство. С его обеспечен усилиями только лей. Таким образом, план помощью пружины сжимашести месяцев перевыпол-нен на 14 процентов. О В ныпешлем году особое ст вовлечение в этот про- том, что возросла актив- внимание уделяется каче-цесс рабочих.

На Первоуральской авто- рит и тот факт, что по И рационализаторы не освнимание. Здесь каждый увеличилось количество испытания насоса гидро-рятнадцатый— рационали- поданных предложений; усилителя рулевого управ-

колоннах автооазы на видных местах помещены тематические планы, или, Раньше их разбирали и большей, если бы не ряд
как их называют, планы собирали на столе. Двигатели весом в одну топну шает то, что экспериментели весом в одну топну шает то, что эксперименприходилось переворачитальная группа, которая дого, кто желает приме- другое новшество. Автора-нить в деле творческую ми его стали бригалир пскру.

Первоочередной задачей визировать творческую ле- няков. До недавних пор десятой иятилетки оста- ятельность. Только в пер- ири ремонте подушек си-

сравнению с тем же перио- тались в стороне. Так, недом прошлого года их ста- маловажную пользу прило больше, на 12 процентов несло введение стенда для на пять процентов — внедренных.

В соревновании творческих групп в нынешнем Рудакова. Раньше насос после ре-

К. ВАЛЬКОВ.

инженер производственно-технического отдела.

*B CTPAHAX **СОЦИАЛИЗМА**

Поиск ведут друзья

СЭВ в действии

С нынешнего года в МНР работает международная геологическая экспедиция. В нее входят представители стран - членов СЭВ: Болгарии, Венгрии, ГДР, Монго-Польши, Советского Союза и Чехословакии. Куба и Румыния в соответствии с соглашением также командируют в нашу страну

«Работе этой экспедиции, — отмечал Первый секре-тарь ЦК МНРП, Председатель Президиума Великого Народного хурала МНР Ю. Цеденбал в отчетном докладе ЦК МНРП XVII съезду партии, — мы при-даем большое значение». Помощь геологов братских стран способствует дальнейрасширению рально-сырьевой базы Монголии — важного фактора развития ее экономики. Достаточно сказать, что оргаинтернациональной экспедиции позволила удвоить объем геологоразведочных работ, намеченных на текущее пятилетие.

Как рассказал мне на-чальник экспедиции Ж. Бямба, все идет по намеченному плану. Интернациональный коллектив трудится с полной отдачей сил. Монгольские разведчики недр гордятся, что трудятся вместе с такими известными специалистами, как приехавший из Советского Союза главный геолог экспедиции Иванов, главный инженер У. Матцдоров из ГДР и многие другие. Передавая друг другу опый, геологи братских стран, подчеркнул Ж. Бямба, на деле воплощают в жизнь принципы социалистического интернационализма.

Сейчас проводятся комплексные поисково-съемочразведать месторождения таких полезных ископаемых, как например, плавиковый шпат, вольфрам, олово, золото. Выявлены перспективные участки, на которых будут проведены более дегальные исследования.

Производственная в МНР — она рассчитана «Куатро Аламос». Оттуда на пять лет (1976—1980 го- его ежедневно возили вмеды) — осуществляется на сте с другими узниками нисты». основе технических проек- на принудительные работов и годовых планов, ут- ТЫ. верждаемых советом уполсоздание ее центральной Ками базы в Улан-Баторе, на без-

ной из важнейших задач и жестоко пытали, оглох или напаления на заклю-комплексной программы на одно ухо. У него рас- ченного со стороны его то-социалистической эконо- строилась сердечная лея- варищей. мической интеграции. Я тельность, сильно повреж- Чилийцы знают, кто имею в виду оказание все- ден позвоночник. сторонней помощи и содействия менее развитым в атро Аламос» Рауля заста- бочие контракты» заклю-промышленном отношении вили подписаться под «ра- чаемые ДИНА, еще одно странам, обеспечивающей бочим контрактом», согла- преступление фашистского постепенное сближение и сно которому он становил- режима против прав человыравнивание уровней эко- ся служащим ДИНА. Его века. номического развития всех принудили подписать такстран социалистического содружества.

Лхагважавын ЗАНТАВ, монгольский журналист. Улан-Батор.

(TACC).



Летом Венгрию посещают особенно много зарубежных туристов. Они приезжают отдыхать на живописные курорты озера Балатон, в столицу, чтобы посмотреть, как живут трудя-щиеся республики, воочию убедиться в больших успехах, достигнутых страной, строящей социализм.

На снимке: туристы в Будапеште.

фото МТИ-ТАСС.



С ПОМОЩЬЮ СССР

БЕЛГРАД. Вступил в строй энергоблок мощностью 210 тысяч киловатт на теплоэлектростанции в хорватском городе Сисаке. Турбину и генератор для него поставили ленинградские объединения «Ленинградский металлический завод» и «Электросила»,

Суммарная мощность электростанции в Сисаке, построенной при техническом содействии Советского Союза, возросла с вводом в действие нового энергоблока до 420 тысяч киловатт Она будет давать пятую часть всей электроэнергии в Хорватии.

ЧИЛИИСКАЯ ХУНТА— ЭТО ФАШИЗМ

«Рабочие контракты»

Сантьяго, в конторе по улиарестован бывший служащий чилийской авиакомпа- сказала: нии Клаудио Бланко Толе- здесь ния, но безуспешно. Позд- принуждают

называемые «рабочие кон- возможную «месть

же «декларацию верности», обязывающую выдать бывиних товарищей по универ-

том в «Куатро Аламос» председателя верховного 17 августа 1976 г., № 152

суда Хосе Марии Эйсагир-ре, Рауль рассказал о своем тяжелом положении. За это он был подвергнут новым пыткам.

В газете «Интернэшил геральд трибюн» месяц назал был опубликован репортаж американской журналистки которой удалось проник-Девятнадцатого япваря в нуть в концлагерь «Трес Аламос» и беседовать с неные работы, цель которых де Бандера, дом 341, был сколькими заключенными женщинами. «Нововведение «рабочие до. Родственники нытались ракты». Тех. кто был ареузнать место его заключе- стован за последнее время, нее благодаря «телеграфу обязательства работать на заключенных» удалось вы- ДИНА. Если погом когодея- яснить, что Клаудио долгое нибудь из них по приказу производственная дея испить, по тому до должность международной время паходился в каме- той же тайной полиции геологической экспедиции ре-одиночке дагеря пыток убивают. ДИНА сообщает: «Они работали на Значит, их убили комму-

Министр внутренних дел хунты генерал Случай с Клаудио Блан- уль Бенавидес утверждает, номоченных— ее руково- ко Толедо далеко не еди- что одипочное заключение дящим органом. Финанси- ничный. Тайная полиция на неопределенный срок руют экспедицию, включая Пипочета-ДИНА под пыт- пмеет целью «обеспечить ками вынуждает свои безопасность самого арежертвы подписывать так стованного», предупредить ми долевыми взносами ее тракты». Так было и с 23- роны его товарищей». Эти участники. петним служащим Раулем утверждения насквозь хочу особо подчеркнуть, Гонсалесом Анхари. Вместе фальшивы. В течение почтом международная геологическая экспедиция в Монграфия опыт. Тем более отрадно прошлого года опыт. Тем более отрадно, что уже начальные ее день заключения у Гладис и женшин были брошсны но, что уже начальные ее шаги свидетельствуют об произошел выкидыш. Ра- в концлагеря и тюрьмы. Но реализации од- уль, которого беспрерывно не было случая убийства

цен позвоночник. Убийцы. Это — хунта во В начале февраля в «Ку- главе с Пипочетом. А «ра-

Хосе Мигель ВАРАС, чилийский. журналист

3 стр. Воспользовавшись визи- под знаменем ленина

ВСЕ ДЛЯ ШКОЛЫ

в магазине № 5 «Малыш» менных принадлежностей и

магазинах горпромторга от- ную обувь для девочек и тысяч рублей, форменных крыты школьные базары. На мальчиков: ботинки, туфли, платьев для девочек на них продаются костюмы для сандалеты, спортивные та- 45 тысяч, различных портмальчиков нового образца почки и чешки. В магазине фелей и сумок на 30 тысяч всех размеров, обувь, пись- № 30 большой выбор швей- рублей. менные принадлежности, ных изделий, а в магазине канцелярские товары. Так, № 15 (на Динасе) — пись-

канцелярских товаров.

За месяц первоуральцам продано школьных костю-В течение месяца в 12 можно приобрести различ- мов нового образца на 180

> г. СУРНИНА, начальник торгового отдела.

*ЭТО ИНТЕРЕСНО Микробы

«добывают»

металл

Полезную работу нашли для микроорганизмов уче-Днепропетровского университета. Из коллекции, насчитывающей свыше 400 культур, собранных в почве и водоемах, они выделили наиболее активные и застаперерабатывать марганцевую руду. Эту ру-ду обычно обогащают на специальных фабриках, уда-ляя из нее примеси. Ивсе же в ней остается значительная часть вредного фосфора.

Процесс полного удаления фосфора исследователи «поручили» микроорганизмам. Они смешали концентрат с жидкостью, содержащей бактерии и питательный состав без необходимого для них фосфора, заставив микробов искать себе пищу в руде. За 25—30 часов деятельности микроорганизмов соединения фосфора растворяются, а затем удаляются из концентрата.

Первую установку по обогащению руд с помощью микроорганизмов намечено построить на одной из обогатительных фабрик крупнейшего в стране Ни-копольского марганцевого

Письмо из XIII века

Самая большая за все двадцать пять лет раскопок берестяная грамота обнаружена археологической экспедицией Академии наук СССР. Московского государственного университета и Новгородского историко-архитектурного музея-заповедника. Найдена она в так называемом Троицком раскопе на усадьбе духовного лица.

Это письмо первой половины XIII века. Написала его новгородка Анна своебрату, которого просит заступиться в суде за мать, несправедливо оскорбленную неким Константином.

Удачным оказался нынешний сезон для новгородских археологов. Уже найдено шесть берестяных свитков. Теперь архив ценнейших исторических сведений насчитывает 535 документов. Их «возраст» — от пятисот до девятисот лет.

Жемчуг дна речного

Редчайший подарок получила смоленская писательница Нина Семенова от сына Андрея — учащегося средней школы.

Купаясь в реке Хмара, что в пятидесяти километрах от Смоленска, он вытащил на берег несколько ракушек. Вскрыв одну из них, мальчик увидел сверкающую на солнце жемчужину. Она невелика по размеру, но редкой красотырозовато-перламутровая.

В старину жемчуг изредка попадался в реках Смоленщины. Но сейчас вероятность такой находки, как говорят специалисты, крайне мала.

(Kopp. TACC).



В Дегтярске проходило первенство территориального совета ДСО «Труд» по кроссу. Команда легкоатлетов спортклуба «Уральский трубник» заняла первое место. В составе команды был старейший легкоатлет Н. Тряпицин (на снимке в центре).

Фото В. Белова.

ХОККЕЙ НА ТРАВЕ

CE30H ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Четыре команды, участницы первенства страны в проливным дождем не утилиге, уже шили игры, заняв места с Привожу этот пример не первого по четвертое. Чем- для того, чтобы показать, зером, «бронза» досталась московскому клубу «Фили», который лишь благодаря лучшей разности мячей потеснил на четвертую ступень свердловчан.

Сегодия в Ленинграде заканчивается завершающий этап VI чемпионата Советского Союза. Бакинский «Буревестник», «Ура-льский трубник», «Труд» из Куйбышевской области и ленинградская «Красная заря» в очном споре решают, кому быть на пятом и шестом местах, кому покинуть группу сильнейших, а кому играть переходные матчи со второй командой первой лиги.

Новотрубники на очко ря. отстают от азербайджанских студентов, на очко опережают хоккеистов «Труда» и на два нинграднев. В город на Неве наши ребята отправились с твердым намерением бороться за нятое место.

Уже потому, что «Трубник» претериел существенные изменения в составе и руководстве (все это не прошло бесследно), можно говорить: лето для команды было трудное. Да еще так растяпут календарь. После последней встречи с армейцами Свердловска минуло полмесяна. Очень трудно в такие паузы соспортивную форму, тем более, что нет поблизости соперников, с которыми можно провести товарищеские матчи.

Все это время первоуральцы занимались дома: зале -- штанга, баскетбол, на улице — футбол, легкая атлетика, хоккей. Мне довелось присутствовать на одной из тренировок. Парни пробежали несколько кругов по стадиону, сделали разминку и только начали играть в футбол, как разразился ливень. Наставник команды А. Пузырев дал сигнал к окончанию и пригласил всех в раздевалку. Ребята запротестовали и настояли на том, чтобы продолжить

занятия. И добрый час пол хали страсти на поле.

пионами стали алмаатинцы, с какой ответственностью «Волга» стала вторым при- и как серьезно все готовились к заключительным иг-

период подготовки вместе с командой не было полузащитника С. Королева. Он был призван в состав «сборной СССР для участия в международном турнире в Ульяновске, где наша команда заняла третье место вслед за сборными ГДР и Пакистана.

Итак, после поединков в Ленинграде сезон «зеленого» хоккея финиширует, но для новотрубников он не кончается. Впервые наша дружина приглашена в Венгрию будапештским клубом «Воламбус». Турпе намечено на начало октяб-

Пока неясно, будет ли это товарищеские встречи или хозяева организуют турнир, пригласив, кроме нашей команды, коллективы из других стран. Так или иначе визит в братскую страну представляет интерес.

И еще несколько слов о юношеском хоккее. Молодые спортсмены отложили летние доспехи до будущего года и сейчас на льту Дворца спорта имени 50-летия ВЛКСМ готовятся к зиме. Команда младшего возраста, которую нынче бо сыграла на предварительном этапе в нашем гороле и в финал не попала. Старшие ребята, занимающиеся под руководством И. Фролова, уверенно выиграли зональный турнир в Севане (Армянская ССР), но в заключительной стадии розыгрыша в Сызрани выступили неудачно, запяв только вось-мое место. Победителями стали хозяева финальных соревнований - сызранцы, по разности мячей опередившие свердловчан. Напомню, что год назадюные новотрубники получили серебряные медали.

> С. ПАГНУЕВ, нештатный корреспондент.

ЗНАЙ СВОИ КРАЙ

KAMEHb

В шести километрах от Сысерти, на высоте 120 метров, среди отвесных скал лежит горное озеро под названием Тальков камень. Крутые перламутровые утесы почти вертикально уходят в воду. На них все складки на виду. Читай себе, как популярную книпо геологии. Высокие 40-50-метровые озера сложены из минерала зеленовато-белой окраски. Это тальк — камень мягкий, на ощупь жирный, содержит много воды, поэтому на солнце потерял свою сочную голубоватозеленую окраску, «выцвел». Отчего кажется, что над окрестностями прошел снегопад. От минерала и получило название озеро.

Водоем - старый заброшенный карьер. Сто тридцать лет здесь добывали тальковый камень. Выпиливали огнеупорный брус и кирпич для футеровки печей металлургических заводов Сысертского округа. Работы велись вручную, открытым способом. Со временем образовалась глубокая выработка, резко увеличился приток грунтовых вод. С открытием в 1927 году нового крупного месторождения талькового сланца — Шабровского — добыча талька под Сысертью прекратилась. Карьер затопили грунтовые и атмосферные воды.

Много загадок породило это озеро. Даже в самый летний зной вода в нем удивительно вкусна, прохладна и кристально чиста. Сквозь пятнадцатиметровую водяную толщу видно дно и озерных обитателейрыб. И это интересно: уровень воды в озере на протяжении пятидесяти лет остается всегда одинаков. Почему? Ответ на этот вопрос дает геологическое строение Уральских гор.

Они состоят из множества складок и изломов. Грунтовые воды с возвышенностей устремляются по пористым породам вниз, в лощины и долины, где создается мощный напор, вода по трещинам выходит на поверхность вверх, иногда с больших глубин. Это наблюдается и на Тальковом камне. Нижние горизонты выработки угадали на трещины, по которым хлынула вода, и по мере увеличения толщины воды давление уравновесилось. На Тальковом камне вода действительно затекает «гору», то есть течет по трещинам вверх и обратно вытекает по лощине. Вот почему она никогда не гниет, всегда холодная (хотя среди камней должна бы нагреваться), прозрачная.

Откуда в озере рыба? Старожилы объясняют это так: когда карьер заполнился до современной отметки, сторож, живший здесь опустил в новое озеро чебака, который прижился там. Позднее кто-то «поселил» в водоем окуня. Ранним утром, особенно во время дождливой погоды, когда на воде появляется рябь и рыба не видит берегов, чебак хватает насадку.

Тальков камень с окружающими лесами является природным и историко-революционным памятником. До революции район карьера был местом проведения нелегальных рабочих собраний большевиков Екатеринбурга. В настоящее время берега водоема очень часто посещаются туристами и экскурсантами. Ю. ДУНАЕВ.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Широкоформатный цветной фильм «ПОТОП» (1 я и 2-я серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос», Цветной широкоэкранный фильм «КОНЦЕРТ ЛЛЯ ДВУХ СКРИПОК». Сеансы: 9, 44, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб филиала Новотрубного завода. Английский фильм «ЛЕДИ ГАМИЛЬТОН». Сеансы: 5, 7, 9 час.

Клуб Трудпоселка. Цветная кинокомедия «ШАГ НАВСТРЕЧУ». Начало в 7 и 9 час. вечера.

Клуб имени Ленина. Итальянский двухсерийный фильм «БЕЛЫЙ КЛЫК», «ВОЗВРАЩЕНИЕ БЕЛОГО ПЛЫКА». Сеансы:: 5, 8 часов вечера.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

21 августа. Концерт вокально-инструментального ансамбля «Сябры».

31 августа. Концерт вокально-инструментального ансамбля «Молодо-зелено». 13 сентября. Цыганский ансамбль песни и

23 сентября. Вокально-инструментальный ан-

самбль «Багряные бригантины».

26 сентября. Вечер вокальной музыки. Начало в 19 час. 30 мин.

Билеты можно приобрести в касее Дворца культуры и у культорганизаторов предприятий.

Дворец культуры Новотрубного завода объявляет набор в кружок вязания. Организационное собрание состоится 27 августа в 10 часов утра и в 18 часов вечера, комната 44.

В соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР всеми сберегательными нассами города производится оплата облигаций Государственного 2-процентного займа 1948 года, не вышедших в тиражи погашения.

Выкуп и оплата облигаций будут производиться до 1 января 1994 года.

УВАЖАЕМЫЕ ШКОЛЬНИКИ, ПАПЫ И МАМЫ!

На пороге новый учебный год. Магазины горпромторга позаботились, чтобы каждый школьник встретил его в обнове. Школьная форма для мальчиков и девочек, демисезонные пальто, куртки, обувь, портфели, тетради, альбомы вы можете приобрести в оставшиеся дни.

Путь в школу проходит через школьный базар. Приходите и выбирайте все, что нужно для успешной учебы.

Новоуткинский филиал Свердловского электромеханического техникума объявляет прием учащихся на дневное отделение по специальности «Злектросварочное оборудование». Срок обучения 3 года 6 месяцев. По окончании техникума выпускникам присваивается квалификация техникэлектромеханик.

Первоуральское тароремонтное предприятие имеет в продаже отопительные котлы КУМ-2, удобные в эксплуатации. Применяемое гопливо — каменный уголь, антрацит, кокс, Температура нагрева волы 95 градусов. Стоимость котла 140 рублей. Адрес предприятия: пос.

МЕНЯЕТСЯ двухкомнатная квартира Новотрубного завода и комната, принадлежащая горсовету, на 3-компатную кварти-ру старого типа. Первый этаж не предлагать. Обращаться: ул. Ленина. 114—30, после 18 час.

МЕНЯЮ комнату 19 кв. метров в г. Свердловске, ул. Лени-на, 69, есть телефон, третий этаж, на однокомнатную квартиру в Первоуральске. Обращаться: Свердловск, по тел. 22-58-65, в любое время.

Меняю двухкомнатную квартиру в г. Волжском Волгоградской области на равноценную в Первоуральске. Обращаться: ул. Вайнера, 39, кв. 18.

Потерялся теленок светло-рыжый, на морде белые полосы-Возраст 5 месяцев. Знающих местонахождение просим сооб-щить по адресу: Шайтанка, пер. Ушакова, 32.

Выражаем сердечную благодарность партийной и профсоюз-ной организациям, коллектину пеха № 12 филиала Новотруб-ного завода, всем родстьенникам, друзьям и соседям, приняв-ним участие в похоромах нашей дорогой тети Белых Елиза-

Родственники покойной.



АДРЕС: 623100, г. Перво-уральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-53-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректор-ская 2-35-62, букгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55